

# लाइव चुत चुदाई गर्लफ्रेंड को दिखाई

“मेरी गर्लफ्रेंड ने चुत चुदाई किसी दूसरे लड़के से..  
मैंने लाइव देखा... अब मेरी एक फैन मुझसे चुत  
चुदाई कराने आई तो मैंने अपनी गर्लफ्रेंड को उसकी  
चुदाई लाइव दिखाई!...”

Story By: sameer gupta (sameergupta)

Posted: बुधवार, मई 24th, 2017

Categories: [जवान लड़की](#)

Online version: [लाइव चुत चुदाई गर्लफ्रेंड को दिखाई](#)

# लाइव चुत चुदाई गर्लफ्रेंड को दिखाई

गर्लफ्रेंड की चुत चुदाई की वीडियो देखी मैंने... मेरी यह सेक्स स्टोरी आप लोगों ने बहुत पसंद की, उसके लिए बहुत-बहुत धन्यवाद।

अब उसके आगे की कहानी! इस कहानी में मैंने अपनी एक प्रशंसिका की चुत चुदाई अपनी गर्लफ्रेंड को लाइव दिखाई!

उस रात मेघा की चुत चुदाई की वीडियो देख कर मैंने उससे पूछा- यार तुम तो बहुत सेक्सी लग रही थीं.. तुमको चुदने में कैसा लगा ?

वो इठला कर बोली- फर्स्ट टाइम ऐसा वाइल्ड सेक्स किया यार.. मुझे तो बहुत मजा आया।

फिर मैंने उसे बताया कि मेरी स्टोरी पढ़ कर एक लड़की का मैसेज आया है। उसको मेरी सेक्स स्टोरी बहुत पसंद आई है.. और वो मिलने के लिए और सेक्स के लिए बोल रही है। तो मेघा ने बोला- तो उसको चोद दो ना.. लेकिन मैं भी आपकी और उसकी चुदाई की वीडियो देखना चाहती हूँ।

मैंने कहा- ठीक है..

अब मैंने उसे लड़की से मेल और चैट पर बातें करना शुरू किया। उसका नाम निकिता था.. वो बहुत जोरदार और सेक्स से भरी हुई मस्त फिगर और मस्त रंगत वाली पूरी सेक्स बम थी।

थोड़े दिन बाद हम दोनों ने मिलने का प्रोग्राम बनाया।

वो मुझसे मिलने आई तो एक बहुत सेक्सी माल लग रही थी। वो साड़ी और स्लीवलेस

और बैकलेस ब्लॉउज पहन कर आई थी।

जैसे ही मैं उससे मिला.. उसे देखते ही मेरा लंड खड़ा हो गया था। जब मैं उससे नजदीक से मिला.. तो उसने भी मेरी फूली हुई पैट देख ली तो निकिता बोली- आपने तो अपने हथियार को अभी से खड़ा कर लिया।

मैंने कहा- यह तो आपको देख कर खड़ा हो गया है।  
वो मुस्कुरा दी।

मैंने उससे जानबूझ कर कहा- तुम एक्टवा चलाओ.. मैं पीछे बैठूंगा।  
वो बोली- ठीक है।

मैं उसके साथ चिपक कर बैठ गया और उसकी नंगी कमर पर हाथ रख दिए। फिर बजाए सीधे रास्ते के मैं उसे लॉन्ग रूट से अपने घर लेकर जाने लगा।  
मेरा लंड तो पहले से ही खड़ा था.. तो उसे उसकी गांड में इसका एहसास हो रहा था।

वो बोली- मुझे जल्दी से घर ले जाकर ये दिखा दो.. बहुत गड़ रहा है।  
मैंने उसके कंधे पर बोसा लेते हुए कहा- ठीक है डार्लिंग!

मैं रास्ते में उसकी चिकनी कमर पर हाथ फेर रहा था.. तो वो थोड़ा-थोड़ा गर्म हो रही थी।

थोड़ी देर बाद हम दोनों ठिकाने पर पहुंचे, मैंने अन्दर आकर कमरे का दरवाजा बंद किया,  
वो मेरे सीने से लिपट गई और होंठों पर किस करने लगी।

मैं बोला- यार रुक जाओ.. सब करेंगे। लेकिन पहले थोड़ा रेस्ट कर लो.. मैं ये चीजें रिकॉर्ड करना चाहता हूँ ताकि मेघा भी देख सके।

इस बात पर पहले तो वो नहीं मानी, फिर मैंने उसे मेघा की चुदाई की वीडियो दिखाई तो वो मान गई।



मैंने मेघा को फ़ोन किया और बोला- ऑनलाइन आकर देख लो.. हम चुदाई का खेल शुरू करेंगे।

मेघा दो मिनट में ही ऑनलाइन आ गई। सबसे पहले मैंने निकिता के होंठ चूमे.. वो होंठ चूमते हुए ही मेरा लंड पकड़ने लगी।

मैंने उससे कहा- यार सीधा कपड़े उतार कर अन्दर ही डाल दूँ या तुमको पूरा मजा चाहिए?

बोली- पूरा मजा दो मुझे!

मैंने कहा- तो थोड़ा आराम से करो ना.. जल्दबाजी में क्या मजा आएगा।

बोली- ठीक है।

मैंने उसकी कमर पर किस करना शुरू किया और उसकी नाभि को चूसने लगा। उसकी साँसें तेज-तेज चलने लगी थीं।

मैंने उसकी साड़ी उतार दी.. उसने अपना पेटिकोट कमर से काफी नीचे बांधा हुआ था.. तो उसकी नाभि ऊपर से ही साफ दिख रही थी। उधर सीने का नजारा ये था कि क्लीवेज से ही उसके चूचे बाहर झांक रहे थे.. जैसे कह रहे हों कि हमें भी आजाद कर दो।

मैंने उसे बिस्तर पर लेटा दिया। उसकी नाभि में उंगलियाँ घुमाने लगा और नाभि और होंठों को किस करता हुआ उसके कान को चूमने लगा। इस सबसे धीरे-धीरे वो गर्म हो रही थी।

फिर मैं उसके पेटिकोट में घुस कर जांघों को सहलाने लगा और चाटने के साथ साथ किस भी करने लगा। इससे वो बहुत ज्यादा हॉट हो गई थी। मैंने उसके पेटिकोट का नाड़ा खोला और कमर पर किस करना लगा।

अब वो खुद ही अपने मम्मों को मसलने लगी, वो बहुत ज्यादा चुदासी हो रही थी।

फिर मैं उसके बगल में लेट कर उसके होंठों को चूसने लगा और उसके पेटिकोट में हाथ डाल कर उसकी चुत को पेंटी के ऊपर से ही सहलाने लगा। वो उठी और मुझे किस करना शुरू कर दिया.. मेरी कमीज के बटन खोल कर मेरी छाती पर किस करने लगी और चाटने लगी, साथ ही उसने मेरी पेंट खोल कर उतार दी, मेरे अंडरवियर के ऊपर से मेरा लंड सहलाने लगी और बोली- ये कितना अच्छा लग रहा है।

कहते हुए उसने मेरा अंडरवियर भी उतार दिया और मुझे नंगा कर दिया, मेरा लंड उछल कर बाहर आ गया।

फिर उसने लंड को अपने मुँह में लेकर चूसना शुरू कर दिया। वो बहुत हॉट हो चुकी थी.. मैंने लेटे-लेटे उसकी हरकतों का मजा ले रहा था।

मैंने कहा- तुमने मुझे तो नंगा कर दिया.. अपने हुस्न का जलवा कब दिखाओगी.. क्या शर्मा रही हो ?

वो खुल कर बोली- आपका लंड मुँह में ले रखा है.. अब कैसी शर्म राजा !

थोड़ी देर बाद उसने अपना एक-एक कपड़ा उतारना शुरू किया। पहले पेटिकोट निकाला.. फिर ब्लाउज़ निकाला।

अब वो बस ब्रा-पेंटी में थी और बहुत सेक्सी लग रही थी। फिर वो मेरे पास आकर पीठ करके बैठ गई, बोली- अब क्या सब मैं ही करूँगी.. आप भी तो अपना जादू दिखाओ, वही जादू जिसके कारण मैं यहाँ तक खिंची चली आई हूँ।

मैंने हंसते हुए उसको पीछे से गर्दन और पीठ पर किस करना शुरू किया और उसके मम्मों को मसलने लगा।

फिर मैं उसकी टांगें खोल कर चुत सहलाने लगा। उसकी पैंटी में हाथ डाल कर चुत को मसलने लगा, उसकी चुत गीली हो गई थी। मैंने उसकी ब्रा और पैंटी भी उतार दी।

‘ओह्ह्ह.. जानू बहुत अच्छा लग रहा है इतनी गर्म पहले कभी नहीं हुई मैं.. प्लीज़ मेरी पैंटी उतार कर मुझे नंगी कर दो ना..!’

‘हाँ जानू.. बहुत गरम हो गई है तुम्हारी चुत.. तुम नंगी बहुत सेक्सी लग रही हो।’  
‘जानू आप भी सेक्सी लग रहे हो.. मुझे आपका लंड पूरा मुँह में लेकर आइस क्रीम की तरह चूसना है।’

वो आकर मेरा लंड चूसने लगी और मैं भी 69 में आकर उसकी चुत चूसने लगा। क्या मस्त खुशबू थी उसकी चुत की.. अह.. मजा आ रहा था। वो भी मेरे बॉल्स और लंड को पूरे पागलों की तरह चूस रही थी।

‘जानू अह.. अब और मत तड़पाओ.. प्लीज़ अन्दर डाल कर इस चुत का कल्याण कर दो।’  
‘हाँ मेरी जान मेरा लंड भी तेरी सुरंग में जाने को तड़प रहा है।’

मैंने उसकी टांगें उठा कर चुत पर लंड का सुपारा घिसना शुरू कर दिया और उसकी चुत में अपना लंड पेलने के लिए एक झटका मारा।

वो तड़प उठी.. मैंने उसे किस किया और उसके थोड़ा शांत होने पर वापिस झटका मारा और इस बार पूरा लंड अन्दर पेल दिया।

उसकी आँखों से आँसू आ रहे थे तो मैंने पूछा- ज्यादा दर्द हो रहा है क्या ?

बोली- नहीं.. अब नहीं हो रहा है। ये खुशी के आँसू हैं आप आज मेरी प्यास बुझा दो प्लीज़।

मैंने धीरे-धीरे उसे चोदना शुरू किया। काफी देर ऐसे ही अन्दर-बाहर करने के बाद उसने

मुझे कसके पकड़ लिया- जानू मेरा पानी निकलने वाला है.. आआह..उम्मह... अहह...  
हय... याह... इस्स.. आआह.. तेज और तेज करो न.. आह.. अअह.. मेरा होने वाला है..  
मैंने उसे बहुत तेज चोदना शुरू कर दिया। थोड़ी देर में उसका पानी निकल गया।

फिर मैंने उसे खड़ा किया और उसकी एक टांग अपने कंधे पर रखी और बोला- चुत पर लंड  
लगाओ।

उसने मेरा लंड पकड़ा और वैसे ही किया, मेरा लंड पक्क से चुत में घुस गया।

मैंने अब उसे खड़े-खड़े चोदना शुरू कर दिया। थोड़ी देर उसी पोजीशन में चोदने के बाद  
मैंने उसे उल्टा कर दिया और पीछे से उसकी चुत में लंड पेला और आगे हाथ बढ़ा कर  
उसकी चूचियों के निप्पल मसलने लगा।

उसने खुद ने अपना मुँह पीछे किया और बोली- नीचे से तो अच्छा काम हो रहा है राजा  
और ऊपर भी हाथ भी अच्छा काम कर रहे हैं.. पर आपका मुँह क्यों फ्री है.. लाओ इसे भी  
बिजी कर दूँ।

उसने मुझे किस करना शुरू कर दिया। काफी देर ऐसे ही चूमने के बाद मैंने उसे फिर से  
सीधा किया और फिर से लंड को चुत के अन्दर डाल कर उसे चोदना शुरू कर दिया।

मैंने कहा- मेरा आने वाला है.. कहाँ निकालूँ ?

निकिता बोली- मेरा भी आने वाला है.. मेरी चुत बहुत प्यासी है.. इसको पानी पिलाना  
बहुत जरूरी है.. आप अपना पानी इसी को पिला दो।

मैंने कहा- ठीक है।

थोड़ी देर बाद हम दोनों का पानी साथ में ही निकल गया, उसकी चुत मेरे पानी से भर गई।  
फिर हम साथ लेट गए।

‘जानू ऐसी मस्त चुदाई तो मुझे रोज चाहिए.. क्या चोदा है आपने.. मजा आ गया।’  
मैंने उसे चूमा।

कुछ देर बाद बोली- मैं कपड़े पहन लूँ ?  
मैंने कहा- क्यों अभी भी शर्मा रही हो क्या ?  
वो बोली- नहीं तो..!  
मैंने कहा- चलो नंगे ही लेटते हैं।  
हम दोनों नंगे ही लेट गए।

मैं मेघा की तरफ लंड हिलाने लगा.. मुझे उम्मीद थी कि मेघा लंड को हिलता देख कर मजा ले रही होगी।

थोड़ी देर बाद मुझे लगा कि निकिता मेरे लंड के साथ कुछ कर रही है। मैंने देखा कि निकिता मेरे लंड को हाथ से सहला रही है और अपने निप्पल मसल रही थी।

मैंने उसे देखा और उसे एक जोरदार किस किया और मैं भी उसके निप्पल और चुत को मसलने लगा। निकिता को बहुत मजा आ रहा था।  
मैंने कहा- क्या हुआ.. अभी मन नहीं भरा क्या ?  
वो बोली- नहीं.. एक बार और चुदाई करो न!

हम दोनों वापिस चुदाई के मूड में आ गए।

इस बार मैंने उसके हाथ पीछे कर दिए और कहा कि हाथ पीछे ही रखना और उसकी गर्दन पर किस लगा। साथ ही उसकी बांहों की बगलों को चूसने और सहलाने लगा।  
वो बहुत मस्ती में आ गई।  
मैंने उसके पेट पर किस करना शुरू किया और फिर उसकी चुत को धीरे-धीरे सहलाया, मैं



उसकी चुत के आस-पास उंगलियां फेर रहा था, उसे बहुत अच्छा लग रहा था।

फिर निकिता मेरे ऊपर आ गई.. बोली- अब मैं चुदाई करती हूँ।

उसने मुझे भी वैसे ही चूसना और चाटना शुरू कर दिया। मेरी बाजू.. मेरा सीना.. वो सब जगह जीभ फेर रही थी। मेरी इस सभी जगहों को चूसने लगी। मैंने कहा- निकिता ऐसा लग रहा है.. तुम मुझे चोदने आई हो। वो हंसने लगी।

थोड़ी देर ये सब करने के बाद वो अपनी असली जगह पर पहुँच कर लंड को सहलाने लगी। फिर धीरे से मेरे लंड को अपने मुँह में ले लिया। मैंने बोला- यार मेरा मुँह भी फ्री है।

तो उसने 69 में आकर अपनी चुत मेरे मुँह पर टिका दी। अब हम एक-दूसरे के आइटम को चूसने का मजा लेने लगे।

जब हम पूरे गर्म हो गए तो निकिता खुद ही मेरे लंड पर आ कर बैठ गई। फिर मैंने हाथ से लंड पकड़ा और वो धीरे-धीरे लंड पर चुत फंसा कर बैठ गई।

मेरा पूरा लंड उसकी चुत के अन्दर चला गया। वो बड़ी मस्ती से ऊपर-नीचे हो रही थी। कुछ देर बाद मैंने उसे अपने लंड के नीचे लेकर किस करते हुए चोदना शुरू कर दिया। मैंने उसका निप्पल अपने मुँह में ले लिया और चूसने के साथ दाँतों से काटना शुरू दिया। वो जब भी ऊपर होती.. मैं उसका निप्पल खींचता तो उसे मीठा सा दर्द होता 'अहहह.. उम्मम्म.. दर्द हो रहा है.. आह.. खा जाओ इन मम्मों को.. तुम्हारे लिए ही हैं।'।

थोड़ी देर बाद मैंने उसको खड़ा किया और उसका एक पैर कुर्सी पर रखा और फिर चुत में लौड़े को पेल दिया।



‘अअह.. इस्स.. उम्मम्म आआह.. जानू चोदो मुझे.. ये चुत बहुत प्यासी है.. आह.. अअह.. इस प्यारी चुत को अच्छे से चोदते-चोदते हरा कर दो..!’

कुछ ही देर में वो झड़ गई.. पर मेरा पानी नहीं निकला था। मैंने उसे पलंग पर लिटाया और टांगें कंधे पर रख कर लंड अन्दर-बाहर करने लगा।

थोड़ी देर ऐसे ही चोदने के बाद हम दोनों का एक साथ में पानी निकलने वाला था।

निकिता ने कहा- अह.. मजा आ गया जानू मेरी चुत के अन्दर ही छोड़ना पानी..!

मैंने पूरा पानी उसकी चुत में छोड़ दिया। जब मैंने लंड बाहर निकाला तो वो पूरा मलाई से सना हुआ अपने मुँह में लेकर चूस गई।

फिर हम थोड़ी देर नंगे ही लेटे रहे। मैंने बोला- रानी चुत साफ कर लो!

बोली- नहीं.. इसकी सुगंध आने दो.. मुझे अच्छा लग रहा है।

मैंने कहा- ठीक है।

मैंने लाइव देख रही मेघा को आँख मारी, मुझे नहीं मालूम कि उसने क्या रिएक्ट किया होगा।

फिर करीब एक घंटे बाद हमने कपड़े पहने और हम एक रेस्टोरेंट में गए, कुछ खाया फिर जुदा हो गए।

वो ये प्रॉमिस करके चली गई कि वो जल्दी ही फिर से आएगी।

मैंने कहा- लेकिन इस बार साड़ी नहीं.. कुछ हॉट सेक्सी ड्रेस पहन कर आना।

वो मुझे किस करके चली गई।

घर जाकर उसने बोला- थैंक्स समीर बहुत मजा आया। मैंने गर्भनिरोधक गोली खा लीं

ताकि आपका पानी चुत में लिया था तो प्रेगनेंट ना हो जाऊँ ।

मैंने कहा- अगली बार और मजे दूंगा ।

वो बोली- मुझे तो इसी बार बड़ा मजा आया है.. हाँ अगली बार चॉकलेट वाला करना,  
जैसा मेघा के साथ संजय ने किया था ।

मैंने कहा- ठीक है ।

नेक्स्ट टाइम हम मिले तो मूवी देखने गए । वहां हमने जो किया.. वो मैं आप सबको  
बताऊंगा ।

निकिता ने कहा था कि सेक्स स्टोरी में उसकी ईमेल भी देना... तो दोस्तों उसकी मेल है  
nikitaverma2018@gmail.com

मेरी सेक्स स्टोरी पर कुछ फीमेल फ्रेंड्स के मैसेज भी आए थे, उनमें से एक फ्रेंड ने बोला है  
कि मैं उसकी सेक्स स्टोरी भी लिखूँ, मैं उसकी सेक्स स्टोरी को लिखने की कोशिश भी  
करूँगा । आप अपना प्यार देते रहिएगा ।

sameer.gupta2030@gmail.com





## Other sites in IPE

### Savita Bhabhi Movie



Savita Bhabhi Movie is India's first ever animated movie. It takes us on a journey thru time, a lot of super hot sex scenes and Savita Bhabhi's mission to bring down a corrupt minister planning to put internet censorship on the people.

### Indian Gay Site



#1 Gay Sex and Bisexual Site for Indians.

### Kinara Lane



A sex comic made especially for mobile from makers of Savita Bhabhi!

### Indian Porn Live



Go and have a live video chat with the hottest Indian girls.

### Sex Chat Stories



Daily updated audio sex stories.

### FSI Blog



Every day FSIBlog.com brings you the hottest freshly leaked MMS videos from India.